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REFERAT AF FOUAT REPRÆSENTANTSKABSMØDE 

TORSDAG DEN 27. APRIL 2023. 

 

Landsformanden, generalmajor Jens Erik Frandsen, bød velkommen til 

repræsentantskabsmødet. 

 

Valg af dirigent 

Formandskabet foreslog major Ove Møller Kristensen valgt som dirigent, hvilket 

forsamlingen tilsluttede sig. 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabsmødet ved udsendelse af dagsorden i 

god tid forud for mødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt. 

 

1. Beretninger 

a. Landsformandens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

Lad mig traditionen tro starte med at nævne de af vores medlemmer, der siden sidste 

repræsentantskabsmøde er afgået til Ryes brigade. 

Siden sidst er følgende afgået: 

Nordjyske kreds; ingen, 

Fyns kreds; ingen, 

Midt- og Vestsjællands kreds; Kaptajn Bent Thomsen og major Carl Johan Hoffmann 

Witte 

Københavns kreds; major Gregers Djørup. 

Lad os rejse os og ære deres minde med et minuts stilhed. 

Tak skal I have. 

Jeg vil gerne starte min beretning med at tale lidt om Ruslands overfald på Ukraine. 

På sidste års møde havde vi to måneders erfaring fra krigen at tale om. Jeg tror, at de 

fleste af os på det tidspunkt følte, at det alene var et spørgsmål om kort tid, før krigen 

var ovre til Ruslands fordel. 

Nu ser det godt nok anderledes ud, og jeg vil gerne prøve at tage et par konklusioner 

frem fra en nys udgivet bog om Den sovjetiske militærdoktrin. Forfatteren er 

oberstløjtnant Ole Pagh-Schou – han skrev en prisopgave for 43 år siden, der nu er 

blevet honoreret med Saint–Germain medaljen af Det Krigsvidenskabelige Selskab, og 

selvom han skriver om den sovjetiske doktrin frem til Brezhnev, er der kommet et lille 

aktuelt afsnit med om krigen i Ukraine.  
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Hvorfor angreb Rusland Ukraine, og hvad gik galt. Dette forklarer han blandt andet 

med citater fra en artikel fra Pravda den 16. marts 2022, hvor socialantropologen 

Bernhard Bierlich mellem andet skriver, at NATOs udvidelse var en fatal fejl, som gav 

Putin lige den undskyldning, han behøvede. Og Bierlich fortsætter i artiklen: efter den 

kolde krig havde NATO reelt ikke nogen ydre fjender at forsvare sig imod – i stedet 

opfandt man nogen, så man kunne udvide mod øst. 

Så ifølge ham er Putins krig reelt drevet frem af Vestens grundlæggende mangel på 

evne til at prioritere freden. 

Bierlich skriver videre: Uden NATOs uigennemtænkte øst-udvidelse, der som bekendt 

begyndte med Polen, Ungarn og Tjekkiet i 1999 og yderligere syv lande, Bulgarien, 

Estland, Litauen, Letland, Rumænien, Slovakiet og Slovenien i 2004, havde Putin ikke 

haft en grund til at hævne ydmygelsen over tabet af Sovjetunionens terræn. Vi er 

næsten alle i vesten i dag fulde af harme over Ruslands militære aggression og 

invasion af et land i Europa. En invasion der har sendt flere millioner mennesker på 

flugt, forårsaget meget høje dødstal og ufattelige ødelæggelser. Det er uden tvivl en 

skånselsløs despots krig, men Vesten og FN ikke mindst, er ikke helt uskyldige. 

I bogen beskrives det sovjetiske – nu russiske begreb - broderlig hjælpeaktion. Det var 

indeholdt i Brezhnev-doktrinen, som var en del af Sovjetunionens udenrigspolitik. 

Doktrinen blev første gang lanceret den 26. september 1968 i en artikel i den 

sovjetkommunistiske avis Pravda under overskriften ”Suverænitet og de socialistiske 

landes internationale forpligtelse”. 

Det, vi oplever i disse tider, er et klart eksempel herpå. Forudsætningerne er blot 

ændrede. I Tjekkoslovakiet i 1968 var ”Broderlig hjælp-operationen” mod 

Tjekkoslovakiet vellykket. Målet blev nået: at bringe landets øverste leder, Alexander 

Dubček, under Sovjetunionens nærmere kontrol og uden større tab af menneskeliv. 

Dubček havde i perioden januar 1968 til 21. august samme år forsøgt at udvikle 

reformer for at liberalisere og demokratisere den kommunistiske stat og arbejdet for 

at skabe ”socialisme med et menneskeligt ansigt” (det såkaldte Prag-forår). Disse 

politiske reformer endte som bekendt med en militær invasion med sovjetiske 

hærstyrker i spidsen og symbolske hærstyrker fra Warszawapagtlandene Polen, 

Ungarn og Bulgarien, der befandt sig i grænseområderne den 21. august 1968. Og 

operationen lykkedes: Dubček blev afsat og en Moskvavenlig tjekkoslovakisk regering 

blev indsat. Hovedparten af de sovjetiske soldater og kampvognsbesætninger bestod 

af unge – ikke kampklare rekrutter, der blev holdt uvidende om operationens reelle 
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formål. Ligesom tilfældet er nu i krigen i Ukraine, eller i hvert fald var det i 

begyndelsen. 

Men hvad var så forklaringen på, at 1968-angrebsmodellen lykkedes uden større tab 

af menneskeliv? Analyser af senere efterretningsrapporter har beskrevet 

operationens forløb, således: Med frygten for, at et WAPA-medlem var ved at udvikle 

demokratiske reformer til ugunst for kommunistpartiet, og som i givet fald ville kunne 

sprede sig til den øvrige medlemskreds i WAPA, besluttede den sovjetiske præsident, 

Brezhnev, med chefen for generalstaben som udførende, at iværksætte en special 

operation, der indebar at en særligt uddannet Spetsnaz-gruppe blev fløjet fra Moskva 

direkte til Prags lufthavn. Da det sovjetiske fly ankom til luftrummet over lufthavnen 

ved Prag, sendte det et May Day-nødsignal, hvor det meldte om maskinskade og 

ønskede øjeblikkelig landingstilladelse. Det fik de naturligvis, da det jo kom fra et 

andet WAPA-land. Soldater fra en af de sovjetiske garnisoner nær hovedstaden Prag 

ankom samtidig i et par militære køretøjer, samlede Spetsnaz-gruppen op og kørte 

den direkte til det tjekkiske parlament. Velorienterede om bygningens indretning løb 

Spetsnaz´erne direkte til det kontor, hvor Dubček holdt møde. Og inden de øvrige 

deltagere i mødet nåede at reagere, var Spetsnaz´erne ude af døren med Dubček, 

førte ham i deres køretøjer de ti km til lufthavnen og fløj ham med deres knap så 

beskadigede fly til Moskva. 

Meget tyder på, at det var den samme skuffeplan, der blev anvendt 24. februar sidste 

år i Ukraine – men gik galt. De ydre omstændigheder var også andre denne gang. Med 

Putins frygt for Ukraines ledelses officielt udtrykte interesse for tilnærmelse til EU og 

NATO og dermed fremtidig hindring af Ruslands fortsatte kontrol over Ukraines 

kornkammer i vest og våbenindustri i øst ved Donbass-området, var det sidste frist 

for at forhindre dette. Som barn af den kolde krig og vidne til Sovjetunionens 

opløsning som verdensmagt og som tidligere chef for sovjetisk efterretningstjeneste 

i det tidligere DDR, er Putins langsigtede mål at genskabe, hvad der blev tabt i 1991. 

Og i hvert fald forhindre, at Rusland bliver yderligere indeklemt af den vestlige verden. 

Men igen, hvad er forklaringen på, at Putins længe nærede plan sandsynligvis 

mislykkes? 

Her er nogle bud. 

1. De politisk, strategiske forudsætninger for hans ”specialoperation” mod 

Ukraine var anderledes; operationen foregik ikke denne gang i ly af en WAPA-

ramme, som i Tjekkoslovakiet i 1968. 
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2. Situationen er ikke som dengang. (Kun én fjende). 

3. Valget af årstid blev skæbnesvangert. Man mindes såvel Napoleons som Hitlers 

dødskamp på den af tøsne mudrede kampplads, hvor de offensive styrker ikke 

kunne operere optimalt. 

4. Den ukrainske befolknings modstand og kampvilje blev ikke knækket. 

5. De russiske tropper var umotiverede og ikke kampberedte. Højtstående 

militære førere og generaler måtte frem i forreste række for at tvinge 

soldaterne frem. Og i den forbindelse mistede de russiske hærstyrker hurtigt 

fem generaler ved frontlinjen, en anden årsag til at føringen svigtede. 

6. De enkelte vesteuropæiske landes massive støtte til Ukraine i form af våben og 

sanitet foruden et generelt ”wake up call” til EU-  og NATO-landene samt deres 

stadig voksende økonomiske/finansielle sanktioner. 

Truslen om ikke længere at kunne udnytte den vestlige verdens afhængighed af 

russisk gas og olie, måske miste Ukraines kornkammer og Donbass-regionens 

metal/våbenindustri og samtidig være udfordret af vestens tiltagende økonomiske 

sanktioner samt det forhold, at de militære operationer ikke forløber som forventet 

og planlagt, har sat Putin under pres. 

Det russiske folks reaktion herpå kan koste ham posten som landets leder eller endog 

livet. Det er jo velkendt fra Ruslands historie. 

 

Og så til noget helt andet. Jeg havde håbet på, at jeg i år ville kunne give et første 

overblik over, hvad det nye forsvarsforlig vil bringe. Jeg må indrømme, at jeg desværre 

ikke er blevet meget klogere. De to store engangsbeløb, der blev afsat sidste år og i 

år, er jo bare forsvundet i et næsten bundløst hul. Hvad, hvornår og hvorledes de 

resterende 18 mia. om året skal bruges, må vi nok vente til omkring juni i år med at 

få at vide – en ting er dog sikkert: der er i den grad brug for dem og jeg må indrømme, 

jeg glæder mig til at se resultatet. 

Og lad mig så komme over i et helt andet spor.  

For så vidt angår samarbejdet med forsvarets myndigheder, ja så er det min erfaring 

og opfattelse, at det nu går meget godt. Booking Hjørring er faldet på plads og 

cafeterierne fungerer også bedre. Mulighederne for at gennemføre pistolskydninger 

er til stede, selv om vi dog bruger alternative steder. 

 

Hvordan ser det så ud med os selv? 
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Ja, i Jylland er vi – som bekendt - alene repræsenteret i Nordjylland og her endda med 

vigende medlemsskare. På Fyn går det fint, hvilket også er tilfældet for Midt- og 

Vestsjællands Kreds og for Københavns Kreds. 

Vi er nu 231 medlemmer fordelt med 127 til København, 48 til Midt- og Vestsjællands 

Kreds, 42 til Fyns kreds og 14 til Nordjyske. I forhold til sidste år ikke de store udsving 

– bortset fra Nordjyske. 

Vi er enige om, at det er i kredsene, at hvervningen af nye medlemmer finder sted. 

Nye medlemmer findes primært gennem ”mund til øre-princippet” lokalt og ved i den 

sammenhæng at have et godt og interessant aktivitetsniveau. Jeg foreslog på sidste 

års møde, at kredsene startede en kampagne med temaet: alle medlemmer skaffer 

et nyt medlem – er der nogen af jer, der har taget bolden? 

For så vidt angår FOUAT´s aktiviteter, er det for mig ret indlysende, at kredsenes 

muligheder for at hverve nye medlemmer og fastholde nuværende er tæt forbundet 

med kvaliteten af de aktiviteter, der tilbydes i den enkelte kreds. Jeg er opmærksom 

på, at kredsene har temmelig forskellige forudsætninger at virke under med hensyn 

til hvilke organisationer, private som offentlige, der findes i området. Men udnytter 

vi dem, der er? 

På såvel Ålborg Universitet, Syddansk Universitet i Odense, Roskilde Universitet og 

Forsvarsakademiet findes uddannelses- og forskningsområder, som jeg er sikker på 

kunne rumme interessante emner til kredsenes arbejde, hvis vi evner at skabe de 

nødvendige kontakter. Jeg har slået op på deres hjemmesider og finder, at der er 

meget inspiration at hente. Prøv at undersøge det. Jeg vil være spændt på næste år 

at høre om jeres erfaringer. 

Fra landsledelsens side har vi i det forgangne år arbejdet med vores forenings rammer 

for at gøre kendskabet til foreningen større. 

Personligt har jeg sidste efterår været en gang i Middelfart for at orientere om FOUAT 

til kommende pensionister i Hovedorganisationen af Officerer i Danmark/PFA 

pension-regi. Min deltagelse i år på seniorseminarer er aftalt til at finde sted 9. maj i 

Herning, 28. august på Kragerup Gods og 30. oktober i København. Det er min 

vurdering, at mine orienteringer bliver taget godt imod. 

Herudover har Erling Flebbe og undertegnede været på besøg ved direktøren for 

Beredskabsstyrelsen, Laila Reenberg. Det var som orienteret om i MEDDELELSER et 

godt besøg, hvor en orientering om FOUAT fra direktøren allerede er gået ud til 

samtlige ansatte. 
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Tilsvarende har Erling og jeg været på besøg ved formanden for Centralforeningen for 

Stampersonel og Forsvarets Civil-Etat, Jesper Korsgaard Hansen. I erkendelse af, at de 

intet laver for deres pensionister blev vi meget godt modtaget, og det er min 

forventning, at vi kommer til at høre mere til hinanden i fremtiden. Både Laila 

Reenberg og Jesper Korsgaard Hansen efterlyste en lokal kreds i Midt- og Sydjylland 

– det må vi se på fremadrettet. Også dette møde er der orienteret om i MEDDELELSER. 

Der er endelig aftalt et møde 1. maj med direktøren for Beredskabsforbundet, Carsten 

Iversen. 

Jeg vil ikke afvise, at vi fortsætter denne møderække med at tage fat i Hjemmeværnet 

igen, ligesom Hærens Korporal- og Konstabelforening kunne være en mulighed. 

Jeg er enig i, at vi næppe kan regne med at disse møder giver en umiddelbar 

medlemstilgang, men det er mit håb, at de på den lidt længere bane vil give resultater. 

Under denne omtale af vores medlemssituation må det også være rigtigt lige at give 

en status på vores hjemmeside. Vores webredaktør melder, at hjemmesiden fungerer 

rigtig godt, både set udefra og inde bag. Ligeledes at det som webredaktør er godt at 

deltage i alle typer af arrangementer. Det er oplyst, at webmaster Peter Bjørn 

Thomsen fra Midt- og Vestsjælland har indlagt effektive sikkerheds Plug-ins og 

endelig, at samarbejdet mellem webredaktør og webmaster fungerer upåklageligt. 

Det er også på sin plads her at nævne, at ved siden af hjemmesiden har vi jo også 

MEDDELELSER. Også vores elektroniske blad virker meget tilfredsstillende og er 

sammen med hjemmesiden to gode værktøjer at bruge i både rekrutterings- og 

fastholdelsesarbejdet. 

Vi drøftede sidste år, om vores forenings navn kunne være en ulempe i relation til 

rekruttering. Jeg har bedt jer om at forholde jer til det i kredsene, og vi tager en 

drøftelse heraf senere på dagsordenen. 

Her ved slutningen af min beretning vil jeg gerne lige sige tak og tillykke til Holger 

Janns i forbindelse med hans overtagelse af hvervet som FOUAT’s 

skydeudvalgsformand. 

Jeg vil gerne slutte min beretning af med at overrække en lille vingave til jer tre, der 

har rundet et skarpt hjørne, så i aldersorden Franz 80 år den 1. juni 2022, Lars 80 år 

den 22. september 2022 og Erling 75 år den 3. november 2022. 

Til sidst skal der lyde en tak til kredsbestyrelserne og landsledelsens medlemmer for 

indsatsen i det forgangne år. 

Der var enkelte kommentar til beretningen: 
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Jørgen Houlberg (JH): JH orienterede lidt om sikkerheden på hjemmesiden og fortalte 

desuden, at han altid bærer en kasket med et forsvarslogo, når han er i byen. Det giver 

ofte mulighed for at tale om FOUAT og måske hvervning. 

Lars Falkenberg: Lars fortalte, at han havde været til årsmøde i Folk & Sikkerhed. 

Formanden havde fortalt, at det vil kræve svimlende store beløb at få det danske 

forsvar på fode igen. 

Evy Krüger: Evy fortalte i relation til Landsformandens beretning om Ukraine, at tryk 

avler modtryk. 

Beretningen blev herefter godkendt med applaus. 

 

b. Kredsformændenes beretning om kredsenes virksomhed i det forløbne år. 

Tonni Schumann, Midt- og Vestsjællands Kreds fortalte, at kredsen var kommet godt 

i gang efter corona.  

Peter Bjørn Thomsen havde overtaget hvervet som forretningsfører efter Holger 

Janns. 

Der havde været afholdt et godt foredrag med den sidste danske mand, der forlod 

Kabul efter tilbagetrækningen. 

Kredsen havde gennemført en rundvisning på Slagelse Kloster og en rundvisning i 

Veteranhaven. Herudover blev der gennemført en sommerudflugt til Kalundborg. 

Der var god tilslutning til årets pistolskydninger. 

Kredsen har fået en foreningskonto, hvilket var en besværlig proces. 

 

Franz Strehle, Nordjyske Kreds fortalte, at kredsen bruger megen tid på at deltage i 

mindehøjtideligheder. Han fortalte desuden, at kredsen har et meget fint forhold til 

Trænregimentet. 

Franz nævnte, at et besøg hos Terma i Aarhus er en god idé. 

 

Lars Falkenberg, Fyns Kreds fortalte, at der har været en fin medlemsfremgang i 

kredsen, og at kredsen har en god økonomi. 

Der har været udflugter til Garderhusarregimentet med efterfølgende besøg i 

Kalundborg. Herudover havde der været en rigtig god udflugt til Luftwaffes 

hovedkvarter ved Skanderborg. 

Der blev afholdt en god julefrokost i december. 
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Erling Flebbe, Københavns Kreds fortalte, at 2022 havde været et godt år for kredsen. 

Der havde været afholdt 21 aktiviteter, hvilket var: 

 9 skydedage 

 8 foredrag 

 Tre sociale arrangementer (klipfisk frokost, besøg på Krigsmuseet og 

stiftelsesfest) 

 Generalforsamling. 

 

c. Skydeudvalgsformandens beretning skydninger i det forløbne år. 

Holger Janns takkede for at været udpeget som ny Skydeudvalgsformand, og viste 

herefter hvilke slags skydeskiver der skulle benyttes ved landsskydningen. 

 

2. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse (2022). 

Forretningsfører Erik Dreyer-Andersen forelagde de reviderede regnskaber for 2022 

med følgende hovedtal: 

 

Kr. 2022 

Indtægter 12.022,34 

Udgifter 9.286,71 

Resultat +2.735,63 

Status primo 10.770,32 

Status ultimo 13.505,95 

 

Regnskabet blev godkendt med applaus. 

 

3. Foreningens virke i det kommende år. 

NIL 

 

4. Vedtagelse af budget for 2024 og fastsættelse af bidrag til foreningen for 2024. 

Forretningsfører Erik Dreyer-Andersen forelagde budget for 2024 med følgende 

hovedtal: 
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Kr. 2024 

Indtægter 11.200 

Udgifter 11.950 

Resultat -750 

 

Budgettet for 2024 med et bidrag på kr. 50,- blev godkendt med applaus. 

 

5. Valg af:  

a. Revisor.  

Revisor Major Ove Møller Kristensen er villig til genvalg 2023 – 2025. 

Ove Møller Kristensen blev genvalgt med applaus. 

 

b. Valg af revisor suppleant.  

Oberst Søren A. Matthiessen er villig til genvalg 2023 – 2026. Årsagen til en 3-årig 

periode er, at revisoren vælges i ulige år og revisorsuppleanten vælges i lige år. 

Søren A. Matthiessen blev valgt med applaus. 

 

6. Behandling af forslag fra formandskabet. 

a. Nyt navn til foreningen. 

Landsformanden fremlagde punktet om evt. nyt navn til FOUAT. På baggrund af 

tilbagemeldinger fra kredsene konkluderede landsformanden, at der for nærværende 

ikke var interesse for at ændre navnet. 

Franz Strehle bemærkede at navnet er for langt. 

Holger Janns bemærkede, at det er vigtigt at understrege, at alle kan blive medlem. 

Erling Flebbe: Ifølge vedtægterne kan alle blive medlem. 

Jesper Keincke foreslog, at navnet blot kunne være FOUAT. 

Som afslutning på punktet konkluderede dirigenten, at FOUAT indtil videre beholder 

sit nuværende navn. Dette blev vedtaget med applaus. 

 

b. Drøftelse af fremadrettet anvendelse af Facebook som led i hvervning af nye 

medlemmer. 

Erling Flebbe fortalte om FOUAT på Facebook (FB). Det er mange år siden FOUAT 

”kom på FB”, og kun få har fulgt FB siden. 
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Medlem i København Kredsen - Torben Martinsen – har tilbudt at skrive noget mere 

på FB- siden, hvilket har betydet, at 93 personer nu følger siden. 

Erling fortalte videre, at det måske er en idé at kontakte de personer der ”liker” siden 

med henblik på hvervning. 

Erling fortalte afslutningsvis om, hvor nemt og enkelt det er at lægge store opslag på 

FB-siden. Erling står meget gerne til rådighed, hvis nogen ønsker instruktion i dette. 

 

c. Forslag om omtale af nye medlemmer i MEDDELELSER. 

Redaktøren Bjarne Skov Jensen fortalte at MEDDELELSER hele tiden udvikler sig. 

Redaktøren foreslog, at man kunne bringe et indlæg om nye medlemmer i 

MEDDELELSER. Dette blev godt modtaget af repræsentantskabet. Kredsene ville 

arbejde videre med dette. 

Erling Flebbe foreslog, at når en kreds bød et nyt medlem velkommen, skulle man 

spørge om den pågældende ville skrive lidt om sig selv til et indlæg i MEDDELELSER. 

Dette var der enighed om at gøre. 

 

d. Status for FOUAT medlemskartotek ved forretningsføreren. 

Erik Dreyer-Andersen orienterede om status over manglende obligatoriske 

medlemsoplysninger. Seneste billede ser således ud: 

 

Kreds Antal medlemmer Mangler oplysninger 

København 127 9 

Midt- og Vestsjælland 48 0 

Fyn 42 22 

Nordjyske 14 14 
   

 

7. Behandling af forslag fra kredsbestyrelserne. 

Der er ikke indkommet forslag fra kredsbestyrelserne. 

 

8. Fastsættelse af tid og sted for næste Repræsentantskabsmøde.  

Formandskabet foreslår 18. april 2024 samme sted. Dette blev vedtaget. 
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UDDELING AF SKYDEPRÆMIER 2022 

Skydeudvalgsformand, Holger Janns forestod overrækkelsen af præmier 

til årets bedste skytter. 

Der har været afholdt skydninger i 3 kredse. Årets resultat er Fyn 1.108, 

København 971 og Midt- og Vestsjælland 937 point.  

 Oberst Folmer Pedersens ærespræmie tilfaldt Finn Langkær, Fyns Kreds 

med 229 points. 

 Kaptajn Buchs mindeskål blev tildelt Morten Graversen, Fyns Kreds med 223 

points. 

 Kaptajn Troels-Smiths mindepokal gik til Peter Frimuth Hansen, Fyns Kreds 

med 222 points. 

 Major Ulrichsens pokal tilfaldt Gert Schultz, Fyns Kreds med 220 point. 

 Den af Storstrøms Kreds udsatte pokal gik i år til Fyns Kreds med 1.108 

points. 

 

9. Eventuelt. 

Landsformanden foreslog, at der udarbejdes et papir, der nøjere beskriver opgaverne 

for: 

 Landsledelsen 

 Kredsbestyrelserne 

 Medlemmerne 

med henblik på en bedre hvervning af medlemmer. 

Landsledelsen vil arbejde videre med dette. 

 

Landsformanden benyttede muligheden for at takke den afgåede 

Skydeudvalgsformand Kaptajn Per Kristian Madsen for hans gode arbejde i flere år. 

Landsformanden afsluttede mødet med at takke deltagerne for mange og gode 

forslag og idéer.  

Landsformanden takkede dirigenten for sikkert og veludført arbejde og Fyns Kreds for 

et godt værtskab for repræsentantskabsmødet. 

Erik Dreyer-Andersen 

Referent 

 

 


